HAUSER po raz pierwszy we Wrocławiu!

Dobrze znany i lubiany w Polsce HAUSER przyjedzie w tym roku po raz pierwszy do Wrocławia.  Charyzmatyczny wiolonczelista o duszy rockmana, który zachwyca publiczność na całym świecie, tym razem wypełni swoimi szalonymi dźwiękami Halę  Stulecia. Koncert odbędzie się  12 listopada. Przedsprzedaż biletów rozpocznie się 29 stycznia o godzinie 10:00, a sprzedaż regularna wystartuje 31 stycznia (godz. 10:00) na www.biletserwis.pl.

HAUSER właściwie wymyślił wiolonczelę na nowo i uczynił z niej prawdziwą rockową siłę, nic nie tracąc z jej piękna i elegancji. Zmianę myślenia na temat tego instrumentu zapoczątkował już w duecie 2Cellos, gdy występował  z Luką Suliciem, i razem wznosili się na dotychczas niespotykany poziom gry. Słuchając ich, już nikt nie myślał, że wiolonczela to nudny instrument.  Po raz  pierwszy duet przyjechał do Polski w 2012 roku, kiedy koncertował wspólnie z Eltonem Johnem  w Łodzi. Po kilku latach Luka Sulić i Stjepan Hauser grali już w naszym kraju jako główni bohaterowie wieczoru, ale po czasie stwierdzili, że w muzycznym życiu lepiej będzie im osobno.

Od końca 2021 roku HAUSER sam zaczął decydować o repertuarze. Na jednym koncercie łączy hity Lady Gagi i Shakiry z Czajkowskim i Szostakowiczem. Równie dobrze czuje się w muzyce klasycznej, gdzie prezentuje zmysłową elegancję i delikatność, jak i w muzyce pop i rock, gdy w mgnieniu oka przeistacza się w pełne ekspresji zwierzę muzyczne, skaczące wśród publiczności. HAUSER to prawdziwe studium kontrastów!  

HAUSER swoją dynamiczną grą podbija dzisiaj świat. Wykonać może właściwie wszystko, w końcu jest klasycznie wykształconym wiolonczelistą! Odbył już tournée po całym świecie – od Royal Albert Hall i Sydney Opera House po nowojorski Madison Square Garden, sprzedając ponad milion biletów na występy na żywo. W sezonie świątecznym 2021 wystąpił przed papieżem Franciszkiem, ale występował - jeszcze w duecie 2Cellos - również przed kilkoma amerykańskimi prezydentami, księciem Karolem, a także królową Elżbietą. 
- Wieczór z HAUSEREM we Wrocławiu zapowiada się już dzisiaj  jako niezwykła podróż muzyczna, pełna emocji, pasji i niespodzianek. Artysta znany z niezrównanych umiejętności, niepowtarzalnego stylu i charyzmy, sprawia, że jego koncerty to coś więcej niż muzyka – to prawdziwy show, który zapada w pamięć na bardzo długo. Jestem pewien, że muzyk, którego talent i sceniczna osobowość przyciągnęły tłumy podczas wcześniejszych koncertów w Polsce, ponownie zaskoczy swoich fanów - mówi Janusz Stefański z agencji Prestige MJM, która zorganizuje koncert we Wrocławiu.

Poprzednie występy HAUSERA w naszym kraju, dwukrotnie w Krakowie, a także Gdańsku i Łodzi,  przyciągnęły rzesze zachwyconych słuchaczy. Jego wykonania największych hitów pop-rockowych, utworów filmowych i klasycznych w autorskich aranżacjach sprawiły, że publiczność była w siódmym niebie. 
LINK do krótkiej relacji: https://www.youtube.com/watch?v=oZs_-_pEyAs&t=8s
Teraz czas na Wrocław! To miasto będzie świadkiem kolejnego muzycznego spektaklu, w którym HAUSER udowodni, że wiolonczela może być równie seksowna i pełna mocy jak gitara elektryczna. Artysta zaprezentuje repertuar, który poruszy serca każdego, w jego unikalnej, niezwykle emocjonalnej interpretacji. Na poprzednich koncertach tego samego wieczoru cudownie nostalgicznie zabrzmiało “Caruso”, podziwiano też tematy z hitów filmowych “Gry o tron” i “Piratów z Karaibów”, a przy dynamicznych “Let’s Get Loud”, „Conga”, czy „Livin‘ La Vida Loca” publiczność dała się ponieść muzycznej fieście. Co HAUSER zaprezentuje we Wrocławiu? O tym się trzeba samemu przekonać!  
Koncert odbędzie się 12 listopada w Hali Stulecia we Wrocławiu. Przedsprzedaż biletów dla zarejestrowanych użytkowników platformy Bilet Serwis rozpocznie się 29 stycznia o godzinie 10:00, dwa dni później - 31 stycznia o godzinie 10:00 ruszy sprzedaż ogólna, dostępna na www.biletserwis.pl. 




