Pet Shop Boys na dużym ekranie zimą, a latem na koncercie w Warszawie! 

Film z największymi przebojami Pet Shop Boys z towarzyszeniem zespołu akompaniującego i w efektownej oprawie wizualnej już niedługo zagości na dużym ekranie. Wybrane kina sieci Helios wyemitują koncert kultowego duetu zarejestrowany w tym roku w Royal Arena w Kopenhadze. Seanse zaplanowano na 31 stycznia i 4 lutego. Zespół na żywo zobaczymy 3 lipca na koncercie w Warszawie. Bilety na jedno i drugie wydarzenie są już dostępne. 

Pet Shop Boys w 2024 roku obchodzą 40. rocznicę istnienia. Jubileusz zaznaczą emisją filmu z koncertu, który przypomni ich występ z pierwszej w historii trasy koncertowej obejmującej największe hity. „Dreamworld: The Greatest Hits Live At The Royal Arena Copenhagen” został zarejestrowany podczas występu w Kopenhadze na początku tego roku, a w najlepszych kinach na całym świecie zostanie wyemitowany 31 stycznia i 4 lutego, także w Polsce. Sieć Helios zaprezentuje go w ramach projektu „Helios na scenie”. 

Podczas kinowego koncertu pojawiają się największe przeboje, będące już klasykami dla Pet Shop Boys, takie jak „West End Girls”, „Rent”, „Suburbia”, „Opportunities (Let's Make Lots of Money)”, „Left to My Own Devices”, „Domino Dancing”, „Love Comes Quickly”, „Always on My Mind”, „What Have I Done to Deserve This” i „It's a Sin”. Film wyreżyserował uznany twórca koncertów na żywo David Barnard w rozdzielczości 4K, a zarejestrowało go 14 kamer.

[bookmark: _Hlk112226623]Neil Tennant i Chris Lowe tworzący Pet Shop Boys dali w Kopenhadze porywający występ w składzie z pełnym zespołem akompaniującym przed żywiołową publicznością w całkowicie wyprzedanej arenie. Całości dopełniały niesamowite efekty wizualne. Show warto zabaczyć więc nie tylko dla muzyki, która jest dobrze znana miłośnikom duetu, ale także dla iście teatralnej oprawy. 

Bilety na emisję koncertu Pet Shop Boys można już kupić. Wyemituje go dziesięć kin sieci Helios: Białystok – Galeria Alfa, Bielsko-Biała, Gdańsk – Galeria Forum, Katowice – Galeria Libero, Łódź – Kino Sukcesja, Opole – CH Solaris, Poznań – CH Posnania, Szczecin – Outet Park, Warszawa – Galeria Blue City, Wrocław – Magnolia Park. 

Koncert, w którym Pet Shop Boys wystąpią na żywo w ramach trasy „DREAMWORLD The Greatest Hits Live”, odbędzie się 3 lipca 2024 roku w COS Torwar w Warszawie. Tu również nie zabraknie największych przebojów, które zespół zgromadził w ciągu czterech dekad istnienia. Świetna zabawa i wieczór wspomnień w jednym – gwarantowane! Organizatorem wydarzenia jest agencja Prestige MJM. Bilety na warszawski koncert dostępne są na www.biletserwis.pl. 
