Wielkie koncerty na wspaniałych stadionach. Andrea Bocelli zaśpiewa w Poznaniu oraz we Wrocławiu!
 
Andrea Bocelli wystąpi w 2025 roku na dwóch stadionach w Polsce! Świadkami spektakularnych koncertów jednego z najwybitniejszych tenorów wszech czasów będą widzowie w Poznaniu oraz we Wrocławiu. To będą niezapomniane wydarzenia! Bilety na oba koncerty trafią do sprzedaży w poniedziałek, 12 sierpnia o godzinie 10:00 na www.biletserwis.pl. Organizatorem obu wydarzeń będzie agencja Prestige MJM. 
 
Niezrównany artysta, człowiek, którego głos porusza serca i dusze na całym świecie. Bez wątpienia to właśnie do niego należy ten czas! Od kilku lat nazwisko Andrei Bocellego nie schodzi z afiszy, a jego koncerty na wszystkich kontynentach gromadzą tłumy i niemal zawsze są wyprzedawane do ostatniego miejsca. Szczególną popularnością koncerty Andrei Bocellego cieszą się w Polsce. Wystarczy przypomnieć, że to właśnie do Andrei Bocellego należy trzeci wynik w historii Polski, jeśli chodzi o liczbę osób obserwujących koncert na żywo. W 2017 roku przy okazji The Tall Ships Races koncertu Andrei Bocellego na Wałach Chrobrego w Szczecinie wysłuchało bowiem ponad 200.000 widzów! Później włoski tenor wypełniał największe stadiony w Polsce od Stadionu Narodowego w Warszawie aż po Stadion Śląski w Chorzowie. Teraz przyszedł czas na kolejny krok – dwa stadiony w jednym roku. W 2025 roku Bocelli zaśpiewa bowiem 6 czerwca na ENEA Stadion w Poznaniu, zaś 8 czerwca na Tarczyński Arena we Wrocławiu. 
 
Andrea Bocelli od lat uznawany jest za najlepiej sprzedającego się śpiewaka operowego na świecie, jak również jednego z najlepiej sprzedających się artystów w historii muzyki. Wokalista znany jest również z wielu niezapomnianych duetów. Wydał kilkanaście rewelacyjnych płyt. Trudno wskazać drugiego wykonawcę muzyki poważnej, którego twórczość zajmowałaby nieprzerwanie tak wysokie miejsca na szczytach międzynarodowych list przebojów muzyki rozrywkowej. Włoski tenor zrobił imponującą karierę zarówno w świecie muzyki poważnej, jak i popularnej, a jego wpływ na współczesny przemysł muzyczny jest nie do przecenienia. 

W tym roku Andrea Bocelli celebruje trzydziestolecie kariery artystycznej. Z tej okazji w Lajatico w dniach: 15, 17 i 19 lipca odbyły się spektakularne koncerty. Wybitnemu tenorowi na scenie towarzyszli wówczas między innymi: Ed Sheeran, Shania Twain, Jon Batiste, Russell Crowe, Sofia Vergara, David Foster, Christian Nodal, Sofia Carson, Laura Pausini, Tiziano Ferro, Zucchero, Matteo Bocelli i Virginia Bocelli, a także gwiazdy muzyki klasycznej - Placido Domingo i Jose Carreras.

- Polska publiczność kocha Andreę Bocellego. Fani w naszym kraju uwielbiają jego głos i charyzmę, a w śpiewie włoskiego tenora odnajdują odskocznię od codzienności. Włoski tenor przyzwyczaił też wszystkich do wielkich wzruszeń i występów, które pozostają na zawsze w pamięci. Zapewne nie inaczej będzie także w Poznaniu oraz we Wrocławiu. Dlatego nie pozostaje mi nic innego jak tylko zaprosić wszystkich do udziału w tych spektakularnie zapowiadających się koncertach – mówi Mateusz Pawlicki z agencji Prestige MJM, która zorganizuje wydarzenia z udziałem Andrei Bocellego.
  
Koncerty Andrei Bocellego w 2025 roku odbędą się: 6 czerwca na ENEA Stadion w Poznaniu i 8 czerwca na Tarczyński Arena we Wrocławiu. Bilety do sprzedaży trafią w najbliższy poniedziałek, 12 sierpnia o godzinie 10:00 na www.biletserwis.pl.
 



