
Matteo Bocelli i sanah po raz pierwszy razem na scenie! 
 
Matteo Bocelli i sanah wystąpią gościnnie podczas jubileuszowego koncertu najbardziej uwielbianego tenora naszych czasów – Andrei Bocellego! To niezwykła niespodzianka dla fanów obojga artystów i jednocześnie prawdziwa gratka dla wielbicieli wyjątkowych muzycznych uniesień. Wydarzenie odbędzie się już 24 sierpnia na PGE Narodowym. Bilety dostępne na www.biletserwis.pl.

Dziecięce marzenia sanah o występie na największych obiektach w Polsce spełniły się w zeszłym roku. Wtedy, jako pierwsza polska artystka w historii, sanah zagrała wyprzedane koncerty na trzech największych arenach w naszym kraju: Polsat Plus Arenie Gdańsk, Stadionie Śląskim w Chorzowie i PGE Narodowym w Warszawie. Teraz powraca na ten ostatni z obiektów – tym razem w roli gościa włoskiego tenora.  
 
Ponownie na arenie narodowej wystąpi także Matteo Bocelli, który dwa lata temu porwał publiczność we wspólnym występie z ojcem w utworze Eda Sheerana „Perfect Symphony”. Syn Andrei zaśpiewał wtedy także solo, anonsując tym samym swoją solową karierę. Od tego momentu kariera młodego wokalisty w Polsce eksplodowała, a publiczność rozkochała się w jego głosie. Matteo występował w naszym kraju już kilkukrotnie, a ostatnia trasa Włocha w czerwcu okazała się wielkim sukcesem frekwencyjnym.
 
- To wielki zaszczyt móc ponownie wystąpić z moim ojcem, który dał mi tak wiele niesamowitych możliwości w mojej karierze. Polska jest jednym z moich ulubionych miejsc, w których koncertuję. Tutaj publiczność zawsze mnie ciepło wita. Jestem zachwycony, że ​​tym razem mogę dzielić scenę z sanah. Od dawna mamy nadzieję na współpracę. Myślę, że publiczność będzie bardzo zaskoczona - zapowiada Matteo Bocelli. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=kgW20OuTH1M

Scena na PGE Narodowym nie będzie jedyną estradą, na której wspólnie, w najbliższym czasie, wystąpią sanah i Matteo. Polska artystka pojawi się gościnnie również na koncercie świątecznym pt. „Matteo Bocelli. A Christmas Night With Matteo”. Wydarzenie odbędzie się 17 listopada w TAURON Arenie Kraków, a w charakterze gości specjalnych wystąpią wówczas także Andrea Bocelli i David Garrett.  
 
Z kolei tegoroczna trasa Andrei Bocellego to celebracja jubileuszu 30-letniej kariery na scenie. Z tej okazji odbyły się w lipcu specjalne koncerty. W Hyde Parku w Londynie gośćmi specjalnymi włoskiego tenora byli m.in. Seal, Zucchero i Hans Zimmer. Prawdziwą plejadę międzynarodowych gwiazd artysta zgromadził jednak przy okazji koncertów w Lajatico. W toskańskim Teatro Del Silenzio wystąpili w tym roku m.in. Ed Sheeran, Shania Twain, Brian May, Placido Domingo, Jose Carreras, Laura Pausini oraz hollywoodzcy aktorzy: Russel Crowe, Johnny Deep i Will Smith. 
 
Celebrowanie jubileuszu 30-lecia Andrei Bocellego zapowiada się także wyjątkowo podczas sierpniowego koncertu na PGE Narodowym w Warszawie. Za sprawą samego maestro oraz jego gości specjalnych – Matteo i sanah. Będzie to z pewnością spektakularny wieczór! 

Wydarzenie odbędzie się 24 sierpnia. Bilety dostępne na www.biletserwis.pl.



