40 Fingers po raz pierwszy w Polsce! Wyjątkowe koncerty w Poznaniu i Krakowie
 
Kwartet 40 Fingers – zachwycający zespół gitarzystów robiący międzynarodową karierę w muzyce crossover – po raz pierwszy przyjedzie do Polski. Zarówno przez krytyków jak i publiczność uważani są za zjawisko: urzekają mistrzowskimi interpretacjami rockowych i popowych przebojów. Koncerty 40 Fingers odbędą się 5 lutego w Poznaniu oraz dzień później w Krakowie. To niepowtarzalna okazja, by usłyszeć na żywo muzyków, którzy swoją wirtuozerią podbili już serca słuchaczy na całym świecie. Bilety na www.biletserwis.pl w sprzedaży od 10 października.
 
40 Fingers to fenomenalny włoski kwartet gitarzystów, którzy milionowymi wyświetleniami podbijają media społecznościowe na całym świecie. Na nowo i po mistrzowsku aranżują i interpretują najsłynniejsze popowe, rockowe oraz latynoamerykańskie przeboje, a także melodie znane z największych filmów i seriali. Gitarzyści nie stronią także od jazzu oraz własnych, oryginalnych kompozycji, a grana przez nich muzyka płynnie łączy wiele gatunków. Zespół Queen zamieścił ich interpretację „Bohemian Rapsody” na swojej stronie internetowej. Kwartet doceniły także inne międzynarodowe gwiazdy muzyki, które z nim wystąpiły, tworząc duety czy tercety. Z Andym Summersem z The Police nagrali nową wersję „Bring on the Night”, a w zeszłym roku na jednej z scenie 40 Fingers wystąpili z włoskim top tenorem Andreą Bocellim i amerykańską piosenkarką Tori Kelly w zachwycającym utworze „Hallelujah”. Do utworu powstał również piękny teledysk. 
 
https://www.facebook.com/watch/?v=952341379147783
 
Urzekające występy 40 Fingers obejmują nowe interpretacje takich wykonawców jak: Astor Piazzola, The Beatles, Eagles, Toto, Dire Straits, Eric Clapton. Pasja gitarzystów do muzyki filmowej doprowadziła do powstania znanych coverów z „Gwiezdnych wojen”, „Harry’ego Pottera”, „Ostatniego Mohikanina”, „Gry o tron” oraz produkcji Disneya. 
 
Kwartet założony został w 2017 roku. Tworzą go obecnie: Matteo Brenci, Emanuele Grafitti, Enrico Maria Milanesi i Andrea Vittori. Pierwszy skład obejmował gitarzystę Marco Steffè, z którym wydali swój debiutancki album „40 Fingers”. Enrico Maria Milanesi dołączył do grupy w październiku 2019 roku, uzupełniając obecny skład. Każdy z gitarzystów ma bogatą historię muzyczną i różne ścieżki dotychczasowej kariery, ale łączy ich wspólna pasja do odkrywania nowych dźwięków, które wychodzą spod 40 palców. Gitarzyści znani są ze swojego innowacyjnego brzmienia, specjalizują się w technice zwanej fingerpicking (pociąganie palcami za struny).
 
Kwartet zyskuje coraz większą grupę fanów. Ogromnym sukcesem okazała się trasa koncertowa po Stanach Zjednoczonych, która obejmowała 23 występy w klubach i teatrach w takich metropoliach jak Nowy Jork, Waszyngton, Los Angeles, Chicago, Boston, Atlanta, Nashville czy San Francisco. Kolejna trasa, tym razem w głównych miastach Włoch również spotkała się ogromnym entuzjazmem publiczności. 
 
Dla 40 Fingers scena jest naturalnym środowiskiem. Muzycy występują w niezwykłej oprawie wizualnej, stworzonej przez jednych z najlepszych europejskich projektantów światła. Zapraszają tym samym publiczność w muzyczną podróż bez granic językowych i geograficznych do utworów z różnych zakątków świata. 
 
- 40 Fingers wyróżniają się niesamowitą techniką gry na gitarach klasycznych, aranżacjami znanych utworów oraz niezwykłą pasją, którą wkładają w każdy występ. Polska publiczność po raz pierwszy doświadczy na żywo magii, jaką tworzą na scenie. Ich koncerty w Poznaniu i Krakowie to konieczność dla fanów gitary klasycznej, ale także dla wszystkich, którzy cenią sobie muzykę w jej najbardziej artystycznej formie. Jestem pewien, że 40 Fingers dołączą tym samym do takich wykonawców jak 2Cellos, David Garrett, Bel Suono czy Peter Bence, którzy w Polsce mają już olbrzymie grono fanów – mówi Janusz Stefański z agencji Prestige MJM, promotor koncertów. 
 
Muzyczne emocje związane z kwartetem 40 Fingers - zespołu, który redefiniuje grę na gitarach klasycznych i z każdym występem zachwyca coraz większą grupę osób na całym świecie – już w przyszłym roku. Koncerty odbędą się 5 lutego w Sali Ziemi Poznań Congress Center oraz 6 lutego w ICE Kraków Congress Centre. Bilety dostępne na www.biletserwis.pl 10 października od godziny 10:00.
