
Lata 60. na Koncercie pod Wieżą w Krynicy-Zdroju
Siódma edycja Koncertu pod Wieżą w Krynicy-Zdroju przeniesie publiczność w barwne lata 60. Na scenie królować będą rock’and’roll i polski bigbit. Udział w wydarzeniu zapowiedział zespół Czerwone Gitary, który w tym roku obchodzi 60-lecie. Wystąpią także Ania Rusowicz, Janusz Radek, Michał Milowicz i grupa Żuki Rock and Roll Band. Koncert odbędzie się 2 sierpnia na szczycie stacji narciarskiej Słotwiny Arena w Krynicy-Zdroju z fenomenalnym widokiem na góry! Bilety w sprzedaży na www.biletserwis.pl.

Słotwiny Arena w Krynicy-Zdroju nie pierwszy raz stanie się wehikułem czasu. Po zeszłorocznym koncercie „Lata 20.”, tym razem widownia przeniesie się w czasie do 60 lat. Motywem przewodnim tegorocznej odsłony wydarzenia będzie muzyka dekady, w której narodziły się globalny rock and roll i polski bigbit, czyli „Szalone lata 60.”.

Lata 60. to czas rewolucji w muzyce, zapoczątkowanej na świecie przez takie ikony jak grupa The Beatles czy Elvis Presley. W Polsce popularność zdobyły legendarne zespoły pokroju Czerwono-Czarnych, Niebesko-Czarnych czy Trubadurów. Największą popularność w tamtych czasach zdobyli Skaldowie i Czerwone Gitary, a wśród solistów królowali Maria Koterbska, Sława Przybylska, Irena Santor i niezapomniany Czesław Niemen.

Podczas tegorocznego koncertu w Krynicy-Zdroju, niezwykłą muzyczną podróż do lat 60. zapewnią znakomici polscy artyści. Na scenie pojawią się: Ania Rusowicz, Janusz Radek oraz Michał Milowicz. Przeboje legendarnej czwórki z Liverpoolu zaprezentuje zespół Żuki Rock and Roll Band. Niewątpliwą atrakcją wieczoru będzie jubileuszowy występ grupy Czerwone Gitary, która w tym roku obchodzi swoje 60-lecie istnienia.

Artystom towarzyszyć będzie Orkiestra Symfoniczna Silezian Art. Collective pod dyrekcją Mateusza Walacha oraz sekcja jazzowa w składzie: Rafał Karasiewicz (fortepian i organy Hammonda), Marek Piątek (gitary), Zbigniew Wrombel (kontrabas, gitara basowa), Paweł Twardoch (perkusja) i Andrzej Mazurek (instrumenty perkusyjne). Nad stroną muzyczną wydarzenia jak co roku czuwa dyrektor artystyczny, wybitny akordeonista i bandoneonista – Wiesław Prządka. Całość poprowadzi, jak zwykle, niezastąpiony Artur Andrus.

Repertuar wieczoru obejmie największe przeboje dekady, w tym m.in.: „O mnie się nie martw”, „Chłopiec z gitarą”, „Dziwny jest ten świat”, „Sen o Warszawie”, „Trzynastego”, „Pod Papugami”, „Wszystko mi mówi, że mnie ktoś pokochał”, „Anna Maria”, „Kwiaty we włosach”, a także światowe hity takie jak „Hey Jude”, „Yesterday”, „She Loves You”, „Love Me Tender” czy „Pretty Woman”.
- Każdy koncert ma swój temat przewodni. Tegoroczna, siódma edycja, to muzyka lat 60. Zapowiada się zatem bardzo gorąca atmosfera, ponieważ był to okres rozwoju nowych gatunków muzycznych takich jak rock and roll i bigbit. Wiele utworów z tamtych lat przeszło do historii muzyki jako niezapomniane hity. W pięknej górskiej scenerii zabrzmią znane wszystkim przeboje we wspaniałych wykonaniach wokalnych i instrumentalnych. Ja ze swojej strony dołożę brzmienie akordeonu i bandoneonu. Parafrazując słowa Czerwonych Gitar: „Nie zadzierajcie nosa...” – przybywajcie 2 sierpnia do Krynicy-Zdroju i „bawcie się razem z nami” podczas tego wyjątkowego muzycznego święta! Zapraszam serdecznie, do zobaczenia! – mówi Wiesław Prządka, dyrektor artystyczny Koncertu pod Wieżą.
Koncert pod Wieżą, czyli „Szalone lata 60.” zabrzmią na szczycie Słotwiny Arena w Krynicy-Zdroju 2 sierpnia, początek o godzinie 18:00. Każda wejściówka upoważniać będzie do wejścia na wieżę widokową w dniu koncertu w godzinach 9:00-17:00 oraz do przejazdu koleją krzesełkową (w górę i w dół). Więcej informacji pod numerem telefonu 789-402-746. Organizatorem wydarzenia jest ośrodek Słotwiny Arena we współpracy z agencją Prestige MJM. Bilety dostępne są na stronie: www.biletserwis.pl oraz w kasach ośrodka.

